
Group : alt.happy.valley
Statistics : from 01/02/2016 to 29/02/2016

***** Users with most messages *****
 num  Name  Nb Msg  size  or.  %

2  Bri. 360 583,918 3 22.00%
1  Bernadette 306 530,330 1 25.88%
4  Frogman 279 533,839 5 14.95%
3  Flyiñg Ñuñ 2°16 237 387,720 35 20.06%
5  Jackie 208 416,893 11 17.04%
6  Splodge 1 1,327 0 0.07%

***** Users with most started threads *****
 num  Name  or.  Nb Msg  size  %

1  Frogman 35 279 387,720 63.64%
2  Flyiñg Ñuñ 2°16 11 237 416,893 20.00%
3  Jackie 5 208 533,839 9.09%
4  Bernadette 3 306 583,918 5.45%
5  Bri. 1 360 530,330 1.82%

***** Users with highest total size of messages *****
 num  Name  size  Nb Msg  or.  %

1  Bernadette 583,918 306 3 23.79%
2  Jackie 533,839 208 5 21.75%
3  Bri. 530,330 360 1 21.61%
5  Flyiñg Ñuñ 2°16 416,893 237 11 16.99%
4  Frogman 387,720 279 35 15.80%4  Frogman 387,720 279 35 15.80%
6  Splodge 1,327 1 0 0.05%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  12/02/2016 76 121,309 4 5.46%
2  14/02/2016 71 124,343 2 5.10%
3  10/02/2016 59 94,144 1 4.24%
4  09/02/2016 58 99,986 2 4.17%
5  18/02/2016 58 97,745 2 4.17%
6  15/02/2016 56 105,585 4 4.03%
7  29/02/2016 56 101,452 2 4.03%
8  24/02/2016 56 93,635 2 4.03%
9  03/02/2016 54 89,660 1 3.88%

10  05/02/2016 54 84,989 1 3.88%
11  13/02/2016 53 95,848 3 3.81%
12  19/02/2016 53 90,209 1 3.81%
13  21/02/2016 50 91,898 1 3.59%
14  27/02/2016 49 88,481 2 3.52%
15  07/02/2016 47 88,679 1 3.38%
16  02/02/2016 45 74,359 4 3.24%
17  26/02/2016 43 85,500 2 3.09%
18  16/02/2016 43 74,987 2 3.09%
19  06/02/2016 43 84,085 1 3.09%



20  04/02/2016 41 70,193 2 2.95%
21  01/02/2016 41 78,271 1 2.95%
22  28/02/2016 38 67,934 1 2.73%
23  22/02/2016 37 67,497 2 2.66%
24  08/02/2016 37 65,923 2 2.66%
25  25/02/2016 37 68,477 1 2.66%
26  11/02/2016 36 68,095 3 2.59%
27  17/02/2016 34 61,589 3 2.44%
28  20/02/2016 34 64,518 1 2.44%
29  23/02/2016 32 54,636 1 2.30%

***** Days with most messages *****
 num  date  Nb Msg  size  or.  %

1  Monday 227 418,728 11 16.32%
2  Friday 226 382,007 8 16.25%
3  Sunday 206 372,854 5 14.81%
4  Wednesday 203 339,028 7 14.59%
5  Saturday 179 332,932 7 12.87%
6  Tuesday 178 303,968 9 12.80%
7  Thursday 172 304,510 8 12.37%

***** Subjects with most answers *****
 num  Subject  Nb Msg  size  or.  %

1  GMT Wednesday 17th  Februa ... 84 166,550 1 6.04%
2  GMT Friday 26th February 2016 66 125,969 1 4.74%
3  GMT Saturday 6th February 2016 56 106,639 1 4.03%
4  GMT Tuesday 9th February 2016 55 93,818 1 3.95%4  GMT Tuesday 9th February 2016 55 93,818 1 3.95%
5  GMT Thursday 4th February 2016 44 71,545 1 3.16%
6  GMT Sunday 14th February 2016 43 79,832 1 3.09%
7  GMT Wednesday 24th Februar ... 43 74,222 1 3.09%
8  GMT Friday 12th February 2016 43 73,160 1 3.09%
9  GMT Tuesday 23rd February 2016 40 68,419 1 2.88%

10  I have a date. 40 59,624 1 2.88%
11  GMT Tuesday 2nd February 2016 39 68,547 1 2.80%
12  GMT Wednesday 3rd February ... 39 67,219 1 2.80%
13  GMT Monday 15th February 2016 38 77,260 1 2.73%
14  GMT Friday 19th February 2016 38 63,354 1 2.73%
15  GMT Friday 5th February 2016 38 58,749 1 2.73%
16  GMT Sunday 28th February 2016 35 66,125 1 2.52%
17  GMT Monday 1st February 2016 35 65,543 1 2.52%
18  GMT Saturday 13th February ... 35 63,677 1 2.52%
19  GMT Monday 8th February 2016 35 63,244 1 2.52%
20  GMT Saturday 20th February ... 35 60,754 1 2.52%
21  GMT Thursday 25th February ... 34 70,741 1 2.44%
22  GMT Tuesday 16th February 2016 34 57,974 1 2.44%
23  GMT Sunday 21st February 2016 34 56,194 1 2.44%
24  GMT Monday 29th February 2016 33 60,915 1 2.37%
25  GMT Thursday 18th February ... 32 51,265 1 2.30%
26  GMT Wednesday 10th Februar ... 31 52,489 1 2.23%
27  GMT Sunday 7th February 2016 29 60,278 1 2.08%



28  January stats 29 44,466 1 2.08%
29  GMT Thursday 11th February ... 28 54,388 1 2.01%
30  For your info 25 35,847 1 1.80%
31  GMT Monday 22nd February 2016 24 43,752 1 1.73%
32  GMT Saturday 27th February ... 23 42,029 1 1.65%
33  Happy Birthday Bri 16 21,911 1 1.15%
34  PC problems 15 21,742 1 1.08%
35  Sootie's back now. 12 22,185 1 0.86%
36  Posts. 11 21,344 1 0.79%
37  Electrician has called. :-) 11 19,402 1 0.79%
38  Advance Notice (warning) 11 14,166 1 0.79%
39  That dressing gown! 8 19,847 1 0.58%
40  Dematology appointment out ... 8 15,935 1 0.58%
41  A smattering of better news! 7 9,849 1 0.50%
42  Possible LOA 7 8,640 1 0.50%
43  No Bri 6 8,150 1 0.43%
44  GMT Sunday 31st January 2016. 6 10,610 0 0.43%
45  FB query!! 5 8,031 1 0.36%
46  Ping Bri and Froggie 4 7,147 1 0.29%
47  Tomorrow.... 4 4,706 1 0.29%
48  Update on Sootie! 3 6,524 1 0.22%
49  Am I really that much out  ... 3 4,991 1 0.22%
50  Remember Blue YD  ? 3 4,453 1 0.22%
51  Today's picture parade. 3 3,751 0 0.22%
52  It's been a busy day 2 2,764 1 0.14%
53  I haven't forgotten 2 1,959 1 0.14%
54  No update from Flying Nun 2 1,901 1 0.14%54  No update from Flying Nun 2 1,901 1 0.14%
55  WINDOWS 10 2 4,817 0 0.14%
56  Did I read that right? 1 1,941 1 0.07%
57  Honey the vhe vacuum clean ... 1 1,546 1 0.07%
58  It's gerrin a tad chilly! 1 1,127 1 0.07%

***** Most used Newsreaders *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog/2.0.15.84 315 461,600 1 22.65%
2  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 306 583,918 3 22.00%
3  40tude_Dialog/2.0.15.1 Ham ... 278 386,239 35 19.99%
4  Microsoft Outlook Express  ... 237 416,893 11 17.04%
5  Mozilla/5.0 (Windows NT 6. ... 154 383,613 5 11.07%
6  Microsoft Windows Mail 6.0 ... 55 151,553 0 3.95%
7  40tude_Dialog/2.0.15.1 45 68,730 0 3.24%
8  PiaoHong.Usenet.Client.VIP ... 1 1,481 0 0.07%

***** Most used Newsreaders (distinct user) *****
 num  Newsreader  Util.  Nb Msg  %

1  Microsoft Outlook Express 6.00.290 ... 2 237 20.00%
2  Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; WOW64 ... 2 154 20.00%
3  40tude_Dialog/2.0.15.84 1 315 10.00%
4  Mozilla/5.0 (Windows NT 6.1; rv:38 ... 1 306 10.00%
5  40tude_Dialog/2.0.15.1 Hamster/2.1 ... 1 278 10.00%



6  Microsoft Windows Mail 6.0.6002.18197 1 55 10.00%
7  40tude_Dialog/2.0.15.1 1 45 10.00%
8  PiaoHong.Usenet.Client.VIP:1.65 1 1 10.00%

***** Most used Newsreaders (summary) *****
 num  Newsreader  Nb Msg  size  or.  %

1  40tude_Dialog 638 916,569 36 45.87%
2  Mozilla 460 967,531 8 33.07%
3  Microsoft Outlook Express 237 416,893 11 17.04%
4  Microsoft Windows Mail 55 151,553 0 3.95%
5  PiaoHong.Usenet.Client.VIP:1. 1 1,481 0 0.07%

***** Most used Newsreader (résumé, by user) *****
 num  Newsreader  Util.  Nb Msg  %

1  40tude_Dialog 3 638 30.00%
2  Mozilla 3 460 30.00%
3  Microsoft Outlook Express 2 237 20.00%
4  Microsoft Windows Mail 1 55 10.00%
5  PiaoHong.Usenet.Client.VIP:1.65 1 1 10.00%

***** Summary results *****
Total found messages : 1391 for 29 days
New threads : 55
Total replies : 1336
Total modified threads : 58
Total size : 2454027 bytes (2,396.51 KB)
Total lines : 28233 linesTotal lines : 28233 lines
Total users : 7
Average number of messages by user : 198.71
Average size of messages by user : 350,575.29 bytes (342.36 KB))
Average number of lines by user : 4,033.29
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